

希望新民主黨政大府會工員僱政府詩卑七之分百薪加求要

使加福向教師談判者看齊

(溫哥華訊)

卑詩政府僱員工

會，希望新民主黨

政府給與其會員的

薪金加幅，與省內

教師談判的加幅相

同。該會主席舒爾

斯星期日說，政府

僱員像教師一樣，

希望薪金的平均加

幅為百分之七。

他又說，會員

急望該筆金錢早日

到手。

該工會四萬七

千名會員的談判代

表，自今年五月以

來，已跟省政府談

判薪酬合約。該

份合約亦於今年七

月三十一日期滿。

舒爾斯說，自

己雖然未有跟候任

省長哈國談過，但

他希望新勞工廳長

廿四小時通知，來

的四萬五千名會員

委出後，與之磋

商。

工部長丹尼於星期

六，即復工。

郵政公司與郵

務員工會原應於星

期一返回談判桌，

但雙方未有舉行談

判，只是彼此謾

罵。

郵政局外設立糾察

服務停頓的威脅，

制止罷工干擾郵政

至低限度暫時有此

服務。

（渥太華新社電）全國

一發出關於罷工的

但郵務員工會

月歷時十二日的輪

他向工會會員

旦通過，各人應立

罵。

該項法案或會

立即完成立法程序

並已生效。

（渥太華新社電）全國

一定，將一項復工法

流罷工的辛苦日

子。

（渥太華新社電）全國

定，將一項復工法

流罷工的辛苦日

子。

（渥太華新社電）全國

一定，將一項復工法

流罷工的辛苦日</p